

### Паспорт проекта «Веревочный парк – паутина дядюшки Шнюка»

<b>1. Название проекта</b>	<b>«Веревочный парк- паутина дядюшки Шнюка»</b> (Проект направлен на развитие физической активности воспитанников и сотрудников МАДОУ – детский сад № 555, с помощью создания на территории детского сада веревочного парка на деревьях)
<b>2. Место реализации</b>	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение – детский сад № 555
<b>3. Участники проекта</b>	Инициативная группа Сформирована из числа жителей микрорайона и родительской общественности и педагогов МАДОУ. Задачи инициативной группы: - подготовить предложения по реализации проекта инициативного бюджетирования; - ознакомиться и согласовать паспорт проекта инициативного бюджетирования; - собрать подписи-согласия на сбор средств жителей на софинансирование проекта инициативного бюджетирования электронного опроса и перечислить их в местный бюджет в форме безвозмездных поступлений (добровольных пожертвований); - принять результаты проекта инициативного бюджетирования (подписать акт приемки или указать на недостатки работ)

#### **4. Краткое описание проекта**

##### ***- актуальная проблема, на решение которой направлен проект***

Веревоочный парк социально - активный вид отдыха.

Парк приключений по воздушным маршрутам – нестандартный и эксклюзивный вид развлечения, задающий новый формат активному и семейному отдыху - залог здорового образа жизни и оригинальному досугу.

Веревоочный парк- это способ почувствовать себя альпинистом, не выезжая за пределы города, это море положительных эмоций, пребывание в веревочном парке оказывает положительное воздействие на организм в целом, снимает уровень психологической напряженности.

Важно уже с дошкольного возраста создать условия для формирования физической активности и проявления познавательной инициативы у ребенка в интересной, привлекательной форме.

С каждым годом активный отдых становится все популярнее и для нашей страны открываются все новые и новые виды досуга. Верёвочные парки – как раз место для людей, которые хотят весело, интересно, и главное, активно отдохнуть. Дети и родители детского сада могут направить свою энергию на покорение сложных маршрутов веревочного парка.

Реализация проекта позволит существенно увеличить количество детей, занимающихся спортом.

Веревоочный парк является хорошим средством не только для физического развития, но и для интеллектуального развития ребенка дошкольного возраста, он активизирует мыслительные процессы дошкольника, логику, воображение. Данная методика предполагает самостоятельный поиск ребенком решения возникающих проблем, нацеливает их на поиск новых, творческих решений.

##### ***-цель проекта:***

Создание в детском саду веревочного парка, направленной на развития двигательной активности, самореализации, в необходимости осваивать новые незнакомые пространства и спортивной подготовке детей дошкольного возраста

##### ***- проблемы, для устранения которых проект предложен (описания текущего состояния объекта)***

МАДОУ - детский сад № 555 посещают 327 воспитанников

В силу занятости на работе большинство родителей не могут в полной мере, осуществить мероприятий, направленных на увеличение физической активности своих детей.

Оборудованный веревочный парк в детском саду даст возможность оказывать существенную помощь семье, создавая условия для развития двигательной активности, самореализации, в необходимости осваивать новые незнакомые пространства и спортивной подготовке воспитанников на протяжении всего дошкольного детства.

<b>- ожидаемые результаты после реализации проекта:</b>
В ходе реализации проекта, мы планируем модернизировать территорию детского сада, установив на ней веревочный парк. В результате этого мероприятия, появится среда, направленная на развития двигательной активности, самореализации, в необходимости осваивать новые незнакомые пространства и спортивной подготовке детей дошкольного возраста.
<b>- состав и количества благополучателей, в непосредственных интересах которых реализуется проект:</b>
<b>1032 человека из них:</b> Воспитанники дошкольный возраст (3 до 8 лет) – 327 человек семьи воспитанников - 654 человека общественность МАДОУ – 51 человек
<b>- продолжительность реализации проекта в месяцах</b>
Проект будет реализован в 2022 году
<b>- описание состава и стоимость проекта (куда будут потрачены средства)</b>
Общая стоимость проекта 541 000, 00 рублей (пятьсот сорок одна тысяча) рублей 00 копеек. Комплектация проекта: Количество трасс – 1 шт. Количество этапов – 5 шт. СИЗы – 5 шт.
<b>5. Срок полезного использования результатов проекта</b>
Свыше 7 лет
<b>6. Планируемые источники финансирования проекта</b>
1. Средства бюджета муниципального образования (50%) - 270 500,00 (двести семьдесят тысяч пятьсот) рублей 00 коп 2. Средства населения в денежной форме (50%) - 270 500,00 (двести семьдесят тысяч пятьсот) рублей 00 коп
<b>7. Материалы проекта</b>
Презентация проекта (фото отчёт с участием инициативной группы, родительской и педагогической общественности, партнёров проекта)
<b>8. Информирование общественности о проекте</b>
Официальный сайт: 555.tvoysadik.ru Освещение реализации проекта в социальных сетях: <a href="https://instagram.com/madou_555?utm_medium=copy_link">https://instagram.com/madou_555?utm_medium=copy_link</a>